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Апелационом суду у Чикагу требало је три дана да одбије захтев за поновно суђење
бившем гувернеру Илиноиса Роду Благојевићу (60).

  

  

Суд је оценио да је 14 година затвора за корупцију, на колико је осуђен, строга казна,
али да не прелази оквире дискреционог права судије Џејмса Зејгела, који ју је донео,
преноси АП.

  

Суд је истовремено одбацио аргумент да је судија Зејгел требало још у августу да скрати
казну Благојевићу, због његовог доброг владања.

  

Тако је одбачен аргумент да је Зејгел требало да више уважи чињеницу да је стотинак
затвореника упутило писам у којима су описивали како их је Благојевић поучавао
историји. Он је, између осталог, са другим затвореницима основао бенд "The Jailhouse
Rockers" (Затворски рокери).

  

"Благојевићев однос са другим затвореницима можда показује да је он ван канцеларије
дивна особа, али посао суда је да одреди казну за Благојевићево понашање када је имао
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на располагању друге могућности, као и да одврати оне који су данас на положају", пише
у судкој одлуци.

  

Благојевићев адвокат Леонард Гудман изјавио је да је разочаран судском одлуком, али
да ће са њим разговарати о предузимању наредних корака.

  

Како наводи АП, једна од опција била би да се од америчког председника Доналда
Трампа тражи помиловање.

  

Благојевић је 2010. године учествовао у Трамповом телевизијском шоу програму
"Celebrity Apprentice" (Приправник из редова познатих), док је чекао суђење.

  

Иако је Трамп на крају "отпустио" Благојевића као такмичара у том шоу програму, он га је
похвалио због начина на који се борио на суду.

  

Благојевић је осуђен на 14 година затвора због покушаја да прода место у америчком
Сенату, упражњено избором Барака Обаме за председника САД. Како се наводи, то је
досад најдужа казна за корупцију у држави Илиноис.

  

Како сада ствари стоје, Благојевић би морао да одслужи 85 одсто казне да би стекао
право да буде превремено пуштен, што значи да пре маја 2024. године не би могао да се
нађе на слободи.

  

(Танјуг) 
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